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ОПИС : 

Однокомпонентна поліуретанова грунтовка з розчиниками, 
низької в'язкості, для надійного зчеплення з гідроізоляційними 
мембранами. Відзначається високою ефективністю та надійністю, 
глибоко проникає в поверхню, на яку  наноситься і проявляє свій 
захисний ефект, унаслідок хімічної реакції з вологою, що 
міститься в основі та повітрі.  

 
ОБЛАСТІ ЗАСТОСУВАННЯ : 

По бетону, цементно-піщаних стяжках, магнезіальних підлогах, 
нівелірних масах, дереву, шиферу та інших будівельних 
матеріалах. 
Як просочувальна ґрунтовка перед нанесенням епоксидних або 
поліуретанових верхніх гідроізоляційних шарів, епоксидних або 
поліуретанових промислових підлог. 
Використовується як ґрунт перед нанесенням полімерних 
покриттів на підлоги і стіни, а також як ґрунтовка для клеїв під час 
укладання паркету або лінолеуму. 
Як просочувальна ґрунтовка для зміцнення стяжок, бетонних 
підлог та інших поверхонь, запобігаючи утворенню пилу і 
захищаючи від проникнення вологи, кислот, лугів, жирів, 
нафтопродуктів, грибків і лишайників. 
 

ВИТРАТИ : 

150-200 гр/м2, в залежності від поглинаючої властивості поверхні 

 
ІНСТРУМЕНТИ ЗАСТОСУВАННЯ :  

Валик, пензель 
ТИП УПАКОВКИ :  

20 і 5 кг металеві відра. 

www.terapol.com 

Переваги 

 

• Має високу міцність зчеплення та адгезії    
матеріала з різними основами  
• Підходить до різних типів поверхні 
• Полімеризується при впливі вологи з повітря 
• Запобігає утворенню пилу після нанесення.  
• Зміцнює поверхневий шар пористих основ 
• Один компонент сприяє простоті та зручності  
    процесу нанесання 

Однокомпонентна ґрунтовка на основі поліуретану 



ЗАСТОСУВАННЯ : 

Грунт PUR PRIMER-1K готовий до застосування, перед нанесенням бажано ретельно перемішати низько оборотною дрілью протягом 1-
2 хв. І наносити на поверхню пензлем або валиком. 
Поверхня, що ґрунтується, має бути чистою, відремонтованою, очищеною від олії та бруду, суха.  При нанесенні грунту за нормальних 
умов температури +20 С, час затвердіння становить 45-60 хвилин, а час висихання - 6-8 годин. У спекотних умовах цей час скорочується, 
а в холодних - може бути збільшено.  

.  

 
Термін придатності:  

У непошкодженій оригінальній упаковці може зберігатися в сухому місці за температури від +5°C до +25°C протягом 12 місяців. 
Захищати від морозу та вологи. 

 
ЗДОРОВ'Я і БЕЗПЕКА : 

При нанесенні необхідно використовувати спецодяг, захисні рукавички, окуляри і маски відповідно до правил охорони праці та техніки 
безпеки. Через подразнювальну дію невідтверджених матеріалів компоненти не повинні контактувати зі шкірою та очима, у разі 
контакту їх слід негайно промити великою кількістю води з милом, а в разі проковтування негайно звернутися до лікаря. Харчові 
продукти та напої не повинні потрапляти в зону застосування. Зберігати в недоступному для дітей місці. 
Для отримання детальної інформації слід звернутися до паспорта безпеки (MSDS). 

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ : 

Дані, що містяться в цьому технічному документі, засновані на наших наукових і практичних знаннях. Компанія TERAPOL Yapı 
Kimyasalları San. A.Ş. несе відповідальність тільки за якість продукції. 
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
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КОЛІР  Жовто-кавовий 

ТВЕРДА РЕЧОВИНА (%)   100 за вагою - 100 за об'ємом  

ЩІЛЬНІСТЬ    1,1 ± 0,01 г/см3  

РОЗЧИННИК ДЛЯ НАНЕСЕННЯ Не розбавляти 

ЧАС ЗАТВЕРДІННЯ 45-60 хвилин / 20°C  

ЧАС ВИСИХАННЯ 6-8 годин/ 20°C  


